Antwoordmodel SE6-H51
De toets bestaat uit 32 opdrachten.

Elke opdracht is gewaardeerd met maximaal 2 punten.

Er werden 5 punten vooraf gegeven, waardoor de maximumscore 69 punten is.

Het cijfer werd bepaald met (score + 5)/6,9.

1. 20 ml.

2. (Langdurige) samenleving van individuen van verschillende soorten, waarvan beide voordeel hebben.

3. a. Zuurstofrijk.

    b. Zuurstofrijk.

4. De assimilatieproducten kunnen niet worden afgevoerd via de bastvaten en worden dan opgeslagen in de vruchten.

5. Autotrofe organismen ((Groene) planten en cyanobacterien).

6. Grote lich. uitst. In warme gebieden en kleine lich. uitst. In koude gebieden.
7. Sacharase is een eiwit en wordt niet veranderd.

8. a. Beneden 2,1/2,2 %.

    b. Boven 3,6/3,7 %.

9. F

10. (Secundaire) successie.

11. Pioniervegetatie/ pioniers/ kolonisten.

12. D

13. A

14. D

15. B

16. Het melkzuur bevat minder energie, want de melkzuurgisting levert energie op.

17. Bij 95 graden zijn de enzymen beschadigd en onwerkzaam.
18. B

19. C

20. C

21. C

22. Hoger, bij dissimilatie ontstaat, die voor een deel als warmte vrijkomt.

23. B

24. B

25. - Bepaalde dieren/planten worden niet gegeten.

      - Onderdelen van voedsel worden niet verteerd.

      - Bij dissimilatie gaat biomassa verloren..

26. 100/p = 8/100  8p = 10.000 p= 1250

27. D

28. C

29. Mutualisme.

30. Suikerriet.

31. - Predatie

      - Parasitisme

      - Voedsel (Voortplanting)
32. riet -----> larve nachtvlinder ------> sluipwesp

      kakkerlak-----> gekko ------> kat <------ rat

